

# 青岛体彩站2次中出大乐透1000万 金手指销售员受追捧

对于一般的投注站而言,中出一注千万巨奖,可以说是“可遇不可求”的超级好运了,而青岛开发区两埠岸村的03774投注站,居然在不到两个月的时间里,连续爆出两注体彩超级大乐透1000万元头奖,这样令人惊喜的小概率事件,使得该站人气暴增,附近的彩民朋友们戏称它是史上最幸运的投注站。

## 两注巨奖连落同一处

2月26日晚,超级大乐透14022期中出全国唯一一注一等奖,奖金1000万元。神奇的是,此次中出头奖的青岛开发区03774投注站,正是超级大乐透2014年第一期1000万元巨奖诞生地。时隔56天,接连两次中出千万巨奖,不得不说是幸运至极。这样的奇迹也给超级大乐透增添了更多的幸运与神秘。

## 幸运投注站成“景点”

再次中得千万巨奖的消息一传开,很多彩民慕名前来,一睹幸运站点的风采。潘站长从青岛市体育彩票管理中心主任李嘉珂手中接过“幸运投注站”的牌匾时,开心地说道:“上一个大奖的

喜气还没散去,又来一个,这新顾客一波接一波,我这儿都快成景点啦!”对于大奖两次降临,小潘也觉得非常意外:“说实话万万没想到!那天晚上得知大乐透开出一等奖,并且站号是03开头的时候,我并没多在意,心想反正这次不可能是我了,等销售间隙,我打开中奖报表一看,惊呆了!怕看错了,我又把机器关机重启了一遍,才确定真的是出自我们站!”

## “金手指”销售员受追捧

“这两张彩票都是他打出来的,这个小伙子长着‘金手指’,能给人带来大奖!”附近王阿姨听到锣鼓声声,便来到站里一看究竟,得知两次大奖都是出自小潘之手,王阿姨连声夸赞,跟同伴们一起争相买彩票试试手气。小潘连



续好多天招呼新老彩民,也是忙的应接不暇。繁忙中的小潘还是不忘提醒大奖得主,赶紧到体彩中心兑奖,这么高的奖金金额,不要因为延误造成遗憾。

进入2014年,超级大乐透已经为山东彩民送上5注一等奖,造富速度之快让人叹为观止。目前超级大乐透奖池持续保持高位,奇迹能否继续眷顾齐鲁大地,让我们拭目以待。

(杨晓婧)

## “快乐扑克3”游戏连载(9)

### 对子包选:2元包对子

**怎么玩:**对子包选就是全包“3张扑克牌中只有2张扑克牌数字相同的组合”进行投注,投注金额2元。

**中奖及奖金:**只要3个开奖号码中有且只有2个数字相同即中奖,单注奖金7元。

**投注举例:**投注对子包选,等于全包13组对子:对子A(3张扑克牌中只有2张A),对子2(3张扑克牌中只有2张2),对子3,对子4,对子5,对子6,对子7,对子8,对子9,对子10,对子J,对子Q,对子K(3张扑克牌中只有2张K),只要开出以上13组对子(不分花色)中的任意一组即中奖。



# 高频“快乐扑克3”火爆彩市 娱乐中奖新体验



“来自民间,中奖特易,玩法多样,返奖率高。”这些独有的魅力使“快乐扑克3”一上市就风靡全省。不仅是老彩民,很多新彩民对“快乐扑克3”也是钟爱有加,纷纷到站点体验这种新的“扑克游戏”,场面甚是火爆。

一大早,位于枣庄市龙头路的09001站点人头攒动,很多彩民都在讨论着新上市的“快乐扑克3”,业主毕女士高兴地说:“我这里的彩民一般都集中在下午来购彩,快乐扑克3上市后,我早上的开门时间也提前了,现在

每天一大早就有很多彩民来站点体验新游戏。”“我以前不玩高频游戏,是快乐扑克3让我开始喜欢上这种玩法,你要问为什么,都是因为我平时喜欢打扑克,而且体彩的扑克游戏容易中奖啊!哈哈。”周先生是位老朋友,听说体彩新上了扑克游戏,在上市前就开始研究玩法,“游戏玩法这么多,我还是听毕站长的推荐,就从对子包选开始玩,虽然奖金不算高,但是中奖概率大啊。”一边说着,周先生又买了两注。“买11选5的时候我就玩任选六,中奖概率就挺高,没想到咱们快乐扑克3也有这种玩法,你看,刚才打的这注彩票就中奖了。”李先生是“11选5”的忠实玩家,“快乐扑克3”上市后,他就把投注“11选5”的技巧用到新游戏上来,双重的中奖体验也让他高兴不已。

“会打扑克就能玩”,快乐扑克3融合了大众扑克的精髓,对高频游戏进行了前所未有的创新,无论您是老彩民还是新彩民,“快乐扑克3”都能给你带来轻松愉快的游戏体验。现在游戏已经全面上市,快去体彩投注站感受全新的中奖体验吧!

(金鑫)

## 好运挡不住 东营彩民喜中顶呱刮15万

顶呱刮贺岁票“马到成功”以其精美的票面和美好的寓意受到彩民的追捧,2月24日,东营幸运彩民高先生(化姓)喜获“马到成功”头奖15万。

据了解,高先生平日工作之余喜欢到体彩站买“11选5”,这天正巧高先生中了一张“11选5”5倍任三票,临走的时候站点销售员说:“就剩这几张‘马到成功’顶呱刮彩票了,干脆图个喜庆刮了吧。”高先生本身就挺喜欢“马到成功”这款彩票,听销售员这样一动手刮起票来。结果在刮到第三张票时便惊呼:“中大奖了!”高先生笑言:“先是中了11选5,又中了顶呱刮,好运来了挡不住哇!”

当问起如何用这奖金时,高先生坦言自己还没想好,不过他表示自己体验了一把“马上中大奖”的感觉还是很给力,并祝愿其他彩民能在马年马上有钱,马上中奖。

(小孟)



# 去巴西看世界杯、畅游台湾 竞彩帮您“梦想成真”

山东的球迷和彩民朋友们最近“很幸福”,3月1日,竞彩普及日活动开启,竞彩足球游戏全面提升固定奖金,巴西世界杯和欧洲冠军联赛两项焦点赛事的冠军竞猜游戏也已火爆开售;3月10日,山东体彩又将全新推出“玩竞彩 现场看世界杯 游台湾”活动,将为彩民朋友送上超值惊喜的快乐之旅。

本次活动惊喜无限,回馈力度空前,共产生8个“南美9日游 亲临现场看巴西足球世界杯”名额,56个“宝岛台湾8日游”名额,活动参与非常简单,3月10日至5月4日期间,在山东省内任意一家竞彩店购

买冠军游戏或以2串1、3串4投注方式购买竞彩足球游戏,且单票金额满60(含)元,均可凭所购彩票参加抽奖,中奖者有机会亲临巴西世界杯比赛现场观看比赛,畅游宝岛台湾。

四年一度的世界杯向来备受关注,今年的比赛更将精彩纷呈,三支往届世界杯冠军球队意大利、英格兰、乌拉圭狭路相逢,成为公认的死亡之组,而上届世界杯冠军西班牙、荷兰更是“冤家路窄”,西班牙遭遇荷兰、德国遭遇葡萄牙为今年世界杯增添了不少观赏性。如此激烈精彩的比赛,让彩民

朋友们有机会在观看足球盛宴的同时赢取丰厚奖金,收获更多的欢乐。此外,欧冠也已进入淘汰赛,拜仁慕尼黑、巴塞罗那、皇家马德里成为夺冠最大热门,浓厚赛事气氛再掀彩民竞猜激情。

2014年是球迷的幸福年,也是彩民朋友的丰收年。在火爆的竞猜氛围中,享受“猜比赛 赢大奖”的欢乐,踏上巴西世界杯、宝岛台湾精彩旅程,一切惊喜尽在竞彩游戏。广大球迷和彩民朋友们不妨赶快行动起来,用投注竞彩的方式支持喜爱的球队,也为自己赢一份幸运大礼!

(林兵)